

男子携一沓百元假钞乘火车

贪小便宜逃票暴露自己

晚报讯 帛里揣着一沓百元钞票，乘坐火车时还逃票？当男子被海安铁路警方拦下后，民警惊讶地发现，眼前136张百元钞票竟然全是假钞！20日，记者从海安铁路警方获悉，当事男子涂某因犯运输假币罪，已被法院一审判处有期徒刑7个月，缓刑1年，罚金2.5万元。

2021年7月27日上午9时许，南京铁路公安处海安站派出所民警正在出站口执勤，一名旅客竟尾随他人出站。民警立即上前盘查，发现男子姓涂，当天乘坐K566次列车从商丘回海安，却只购买了商丘至徐州站的车票，便跟在他人身后蒙混出站，没想到被民警抓个正着。

民警打算将涂某带至派出所进一步调查处理，在进行安全检查时发现，他右侧裤子口袋里有厚厚的一叠物品，用红色塑料袋包好，隐约像是百元面额的人民币。有这么多现金，为什么还会逃票？民警不禁产生疑问。谁知一打开塑料袋，便发现了端倪：一沓百元现金共136张，竟全是假币。

民警立即对涂某展开讯问。涂某表示，这一袋假币是他前一天晚上9点在商丘南站附近一个公交站台旁捡的，当时打开看发现都是假的，便放在裤袋里，准备带回家当冥币烧。

铁路警方对此案开展多方查证，一方面委托中国人民银行对扣押的纸币进行了真伪鉴定，另一方面与地方公安协作配合查证，发现涂某口供存在不实之处。根据他的行程轨迹，警方通过证人证言、公共场所视频发现，仅2021年7月，涂某在盐城滨海和东台等地，通过乘坐三轮车使用100元假

币支付的方式，骗取了两名三轮车主的找零。

鉴于事实清楚，证据确实、充分，足以认定涂某在明知是伪造的货币情况下而运输，考虑到使用假币管辖权等因素，铁路警方以涂某涉嫌运输假币罪，将此案移送审查起诉。

前不久，南京市鼓楼区人民法院对此案进行公开开庭审理。法院审理认为，被告人涂某明知是伪造的货币而运输，总面额为13600元，其行为已构成运输假币罪，遂依法作出如上判决。

铁路警方提醒，假币流通会扰乱市场经济秩序，出售、购买、运输伪造的货币，总面额达到一定数量，将涉嫌犯罪。个人收到假币时，应及时报警或主动上交银行处理，万不可抱着侥幸心理，否则只会害人害己。记者 张亮 通讯员 王琴

启东法院在司法网拍中努力实现各方利益最优解 用真金白银兑现胜诉方权益



被执行人2.8万平方米房产被查封待处置，可一边是不议价的双方当事人，另一边部分房产还被商户租赁用于经营中。如何实现各方利益最优解？15日，启东法院运用司法拍卖形式，以1.0944亿元的成交价妥善处置了案涉标的物，用真金白银兑现了当事人的胜诉权益。

2016年12月，某银行与某房地产公司、韩某等五人签订金融借款等合同，约定银行向某房地产公司发放贷款1.6亿元，以其自有房产做抵押。合同履行过程中，因房产公司违约，银行向法院提起诉讼。法院经审理判决某房地产公司、韩某等人偿还9700万元及

利息。

2022年9月，案件进入执行阶段，启东法院依法查封抵押房产，某银行申请对该资产进行拍卖，法院立即启动资产处置程序。

由于该房产建筑面积近2.8万平方米，体量大，双方当事人都不愿意进行议价评估。此外，被执行人又以在外地为由拖延时间。执行法官举例释法说明不履行相关义务和拒不配合法院执行的法律后果。最终，被执行人同意与申请执行人进一步沟通协商。

因案涉房产系大型综合办公体，应进行测绘以明晰产权。但申请执行人认为，找专业的测绘机构要花费大量时间和成本，遂不同意进行测绘。执行法官多次向申请执行人说明利弊得失，最终，申请执行人同意由其组织相关测绘机构进行测量工作。

另一方面，执行法官通过

支云连线多次协调双方对房产进行议价，最终促成双方达成一致意见。

拍卖涉及房产相关租户的合法权益，为保证商户能够在拍卖后正常经营，执行法官挨户对每个商家进行释法说明，消除他们心里的不安，避免影响个体经营者的生意。

“彭法官，你们来调查了这么多次，和我们说明了很多情况，我们听法院的，相信这对我们是最有利的！”现场调查中，一名租户对执行法官彭福亮表达了充分信任。最终，承租商户没有一家因本次拍卖而终止经营。

在做好前期准备工作后，启东法院积极宣传，力求实现拍卖效果的最大化。此次拍卖共39人设置提醒，拍卖当天引来5100多人围观，最终，该房产以1.0944亿的拍卖价格成交。

本报通讯员 王谋明
本报记者 王玮丽

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：0513-85118889



咨询请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

红星养老院

用心呵护，建设有温度的养护院
地址：青年东路422号
电话：0513-69983330

居民担心共享充电桩存隐患 技术人员查看并解释详情



欢迎您
报料、投诉

晚报讯 家住我市崇川区学田北苑的居民向本报新闻热线反映，一家电动车经营部前放置了电动车共享充电桩，担心存在一定安全隐患，向我市多部门投诉。

昨天下午，记者在采访中了解到，中国铁塔股份有限公司南通分公司技术人员已到现场查看，并解释了相关情况。

反映此事的居民介绍，涉事电动车共享充电桩安装在崇川区学田北苑39幢居民楼附近，数量一共有5个。由于电动车共享充电桩靠居民楼比较近，大家从有关渠道了解到这些充电桩一旦发生意外爆炸或起火，后果难料。

昨天下午，记者就此事

采访了中国铁塔服务部一名徐姓工作人员。他介绍，电动车共享充电桩实际上是“换电柜”，主要服务于外卖骑手所骑的电动车换电瓶所用，外卖骑手将电量不足的电瓶放在换电柜充电，一个人可换两三组，新电池一拿就走继续骑行。中国铁塔此举主要是保障和服务外卖骑手这一特殊群体，每年投放电池成本很高，他们宁可承担一定亏损也在推行这一公益之举。至于居民们担心存在安全隐患，这一点其实无须多虑。这一产品不仅南通有，全国多个城市都有，并且，这一产品是经过国家有关部门检测合格、符合相关标准的，是可以让消费者放心使用的成熟产品，即便有小概率事件发生，也不能一概而论、以偏概全。

记者周朝晖

见习记者沈佳颖 张园

女子接听骗子电话 手机被呼叫转移 警银联动按下诈骗停止键



你我同心
反诈同行

两人先后赶往洪某某家中。

与此同时，反诈中心请求中国人民银行如皋市支行进行协助。“我们接到公安局的诈骗预警通知，第一时间向各家银行发出了紧急协查通知。当天正值周日，各银行迅速组织相关工作人员到岗，完成这次协助任务。”中国人民银行如皋市支行副行长吴小红说。

当杨兴兵找到洪某某时，洪某某仍在和诈骗分子通话，并在诈骗分子的诱导下将名下所有银行卡信息通过微信发给了对方。杨兴兵亮明身份，成功劝说洪某某挂断了电话。记者 张亮 通讯员 吕丽